

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

Dzisiaj Jezus po raz kolejny wezwie nas, abyśmy byli znakiem dla świata: *"Wszyscy poznają, żeście uczniami moimi, jeśli będziecie się wzajemnie miłowali"*. Dzisiejsza kolekta jako specjalna, przeznaczona będzie na prace murarskie na wieży naszego kościoła. Bóg zapłać za ofiary wpłacane na konto parafialne.

SOBOTA – 17 MAJ 2025r.

15 ⁰⁰	Msza św. w Zakładzie Karnym
17 ⁰⁰	CHRZEST ŚW.: Jan Kotras
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Andrzeja Jaroch w rocznicę śmierci Za + Henryka Kloch w 25 rocznicę śmierci, Łucję i Franciszka Kloch, brata Marka, siostrę Zytę Sendlewską, szwagra Bogdana Sendlewskiego Za + rodziców Helenę i Bernarda Krótki, kuzyna Arkadiusza, dziadków z obu stron, d.w.c. Za + Marię i Karola Zygmund, Józefę i Macieja Kumor, syna, córki, zięciów, Helenę Sagota, męża, Irenę, Pawła, Romualda Pistelok, pokrewieństwo, Zygmondowe, Czejarkowe, Kumorowe, d.w.c.
19 ⁰⁰	Nauki przed chrztem

V NIEDZIELA WIELKANOCY – 18 MAJ 2025r.

7 ⁰⁰	Za + Jana Gryszko, syna Piotra, rodziców, teściów, 2 siostry, siostrzeńca, szwagrow, d.w.c.
9 ⁰⁰	Za + Ludwika Weissmann w rocznicę śmierci, + z rodzin Weissmann, Malcher, + z pokrewieństwa, za + Joachima Kocur w rocznicę śmierci, + z pokrewieństwa Kocur, Foreiter, d.w.c.
10 ³⁰	1) Za + Gertrudę, Alojzego, Maksymiliana, Bronisławę Szymura, Marię Szulik, Jana i Anastazję Weber, Martę, Józefa, Alfreda, Edwarda, Jana, Różę, Kazimierza Zoremba, Jerzego Trybuś, córkę Joannę, + z pokrewieństwa 2) W intencji darczyńców VII Festynu ku czci Św. Jana Pawła II
12 ⁰⁰	CHRZEST ŚW.: Mia Kowol, Maja Mazurek ROCZEK: Aleksander Piwoński
15 ⁰⁰	Msza św. w Zakładzie Karnym
16 ³⁰	Nabożeństwo majowe
17 ⁰⁰	Za + Michała Dudek – of. od siostrzenicy Bogumiły z rodziną Za + Grzegorza Łyp – of. od cioci Wiesi, wujka Andrzeja i Wiktorii z Budzowa
18 ⁰⁰	Koncert Beaty Bednarz

PONIEDZIAŁEK – 19 MAJ 2025r.

8 ⁰⁰	Kancelaria
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Józefa Masłowskiego, rodziców Gertrudę i Michała, 4 braci, bratowe, teściów Martę i Rafała Gajda, syna Czesława, Eugeniusza Salamona, Franciszka Urbańczyk, Stanisława i Hildegardę Tomzińskich Za + Jana i Gertrudę Gajda, córkę, synów, synowe, chrześniaczkę Henrykę, Romualdę i Edwarda Szulańczyk, córkę, syna, d.w.c. Za + Michała Dudek – of. od siostry Marii Kocoń z mężem i całą rodziną Za + Hildegardę i Edwarda Skotnica, wnuczkę Martę, zięcia Mirosława, pokrew. Skotnica, Ciesielski, Ucherek, d.w.c.

WTOREK – 20 MAJ 2025

7 ⁰⁰	1) Msza św. gregoriańska 19 za + Dominika Frączkowskiego 2) Za + Michała Dudek – of. od siostrzenicy Jarosławy z mężem Za + Antoninę Skotnica, męża Feliksa, rodziców z obu stron, rodzeństwo, + z pokrewieństwa, d.w.c.
7 ³⁰	Nabożeństwo majowe

ŚRODA – 21 MAJ 2025r. Wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezb. i męcz.

17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Feliksa Jadwigę Pieter, rodziców, rodzeństwo, Adolfa, Annę Piksa, Henryka Kisielewskiego, d.w.c. Za + Edwarda Rduch na pamiątkę ziemskich 100 urodzin, żonę Marię, wnuka Sebastiana, + z rodzin Rduch, Herman, + z pokrewieństwa, d.w.c. Za + Alojzego Tyman, żonę Marię, mamę Marię, siostry Bronisławę i Zofię, d.w.c. Za + Henryka Filipowskiego w 50 rocznicę śmierci, żonę Stefanię, rodziców z obu stron, + z rodziny Filipowski, Głodny Za + Zbigniewa Czerwińskiego, ojca Alojzego, siostrę Elżbietę, Melanię i Romana Sługa, pokrew. Sługowe i Piksowe
19 ⁰⁰	Kancelaria

CZWARTEK – 22 MAJ 2025r.

7 ⁰⁰	Msza św. gregoriańska 21 za + Dominika Frączkowskiego
7 ³⁰	Nabożeństwo majowe

PIĄTEK – 23 MAJ 2025r. -

8 ⁰⁰	Kancelaria
16 ³⁰	Adoracja Najświętszego Sakramentu

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

17³⁰	Nabożeństwo majowe
18⁰⁰	1) Za + Antoniego Klimek, syna Piotra, rodziców Elfrydę i Konstantego, Klarę i Melchiora Guzy, rodziców i rodzeństwo z obu stron, córki Bernadetę i Marię, zięcia Jana, Adama Sembol, d.w.c. Za + mamę Grażynę Gryman Za + Joannę Skotnica, męża Wiktora, córkę Wandę, zięcia Piotra, rodziców, teściów, d.w.c. Za + córkę Justynę w 2 rocznicę śmierci, męża Zbigniewa Wiśniewskiego, rodziców Helenę i Pawła Kłosek, + z bliższej i dalszej rodziny Za + Romana Goraus, siostrę Annę, rodziców, d.w.c. 2) Msza św. gregoriańska 22 za + Dominika Frączkowskiego
SOBOTA – 24 MAJ 2025r. Wspomnienie NMP Wspomożycielki Wiernych	
17³⁰	Nabożeństwo majowe
18⁰⁰	Za + Piotra Sługa na pamiątkę urodzin, ojca Józefa, Adriana Kubik, dziadków z obu stron, + z pokrew., sąsiadów, d.w.c. Za + Rozalię i Józefa Kapek, córkę Bronisławę, synów Józefa, Henryka, Antoniego, Feliksa, 3 synowe, 4 zięciów, wnuków, Bernarda i Stanisława, Piotra Sługa, + z rodzin Kapek, Zdziebło, d.w.c. Za + Marię Tuszyńską, rodziców, rodzeństwo, pokrewieństwo, dziadków Tusińskich, + z rodziny, pokrewieństwo, Genowefę, Lucynę, Jana Betlej, + z rodziny, pokrewieństwo, d.w.c. Za + Danutę i Konrada Pośpiech, zięcia Jerzego, rodziców z obu stron, rodzeństwo, pokrewieństwo, Jana i Annę Sławik, zięcia Dominika, rodziców z obu stron, rodzeństwo, d.w.c. Za + Genowefę i Stanisława Marek, Danutę Gawęł, + z rodzin Marek, Siarkowski, Broda, Macionczyk i Gawęł
VI NIEDZIELA WIELKANOCY – 25 MAJ 2025r.	
7⁰⁰	Msza św. gregoriańska 24 za + Dominika Frączkowskiego
9⁰⁰	Do Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana, w intencji obchodzących jubileusze święceń kapłańskich: ks. Kazimierza Fyrli w 50 rocznicę kapłaństwa, ks. Proboszcza Jerzego Wójcika w 32 rocznicę kapłaństwa, ks. Piotra Kontnego w 16 rocz. kapłaństwa i ks. Piotra Wali w 19 rocz. kapłaństwa
10³⁰	Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze dla Pawła Chmiela w 15 rocznicę pełnienia służby ministranckiej
12⁰⁰	Za ++ w tym m-cu:
13⁰⁰	CHRZEST ŚW.: Alicja Grucka
15⁰⁰	Msza św. w Zakładzie Karnym
16³⁰	Nabożeństwo majowe
17⁰⁰	Za + Michała Dudek – of. od chrześniaka Ryszarda Karcz z rodziną Za + Andrzeja Więckowskiego – of. od dzieci i wnuków

Zapraszamy dzisiaj na **Nabożeństwo Majowe o godz. 16³⁰**.

- W związku z fatalnymi warunkami atmosferycznymi, byliśmy zmuszeni przenieść na przyszły tydzień wszystkie imprezy, które miały odbyć się na wolnym powietrzu. Dzisiaj odbędą się tylko: **Msza św. w intencji darczyńców o godz. 10³⁰ i koncert wybitnej polskiej artystki Beaty Bednarz w kościele o godz. 18⁰⁰**, dedykowany pamięci św. Jana Pawła II. Serdecznie zapraszamy na ten wyjątkowy koncert. Pozostałe imprezy: zawody sportowe, loteria, występy zespołów, gry i zabawy, dmuchańce dla dzieci, atrakcje kulinarne odbędą się w sobotę 24 maja na farskich ogrodach i 25 maja pod wiatą OSP Szeroka. Mamy nadzieję na dobrą pogodę. Za niedogodności przepraszamy.
- W zakrystii można nabywać losy na loterię fantową. Główna nagroda 1500zł, druga 1000zł, trzecia 500zł. Festyn organizują: Parafia, Sołectwo, Rada Osiedla 1000-I., OSP Szeroka, Koło Gospodyń Wiejskich, Przedszkole Dzwoneczek, SP nr 18
- Nabożeństwa majowe w tym tygodniu: poniedziałek, środa, piątek i sobota przed mszą wieczorną o godz. 17³⁰, wtorek i czwartek po porannej mszy o godz. 7³⁰.
- ŚRODA:** Msza św. szkolna o godz. 18⁰⁰.
- PIĄTEK:** Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. o g. 16³⁰.
- Bóg zapłać za dzisiejszą kolektę specjalną przeznaczoną na prace murarskie na wieży naszego kościoła.
- Za tydzień kolekta przeznaczona będzie na WSSD w Katowicach.
- Dziękujemy mieszkańcom ul. Truskawkowej (domki) za udekorowanie kościoła i dar materialny.
- W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkańców ul. Truskawkowej 1, 1a, 3, 5, 7, 9, 11, 13.
- Przypominamy, że kończą się w tym roku **opłaty za dzierżawę grobów**, dlatego prosimy o wykupienie rezerwacji na kolejne lata, bądź rezygnację z miejsca grobowego. Prosimy, aby w miarę możliwości przynieść stare zaświadczenie o rezerwacji grobu, w celu szybkiego odnalezienia w księgach.
- Dni Krzyżowe** i modlitwy o dobre urodzaje będą: **26 maja** (modlitwy przy krzyżu na os. 1000-lecia od godz. 17³⁰), **27 maja** (przy krzyżu kamiennym po porannej Mszy św.), **28 maja** (przy krzyżu na ul. Wolności o godz. 17³⁰).
- Procesja Bożego Ciała** –19 czerwca- tradycyjnie cztery ołtarze: **1.** Skrzyżowanie ul. Wojska Polskiego i Malinowej, **2.** Krzyż na Osiedlu 1000-lecia, **3.** OSP Szeroka, **4.** Na Kopcu.

Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja!